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【結果】地域住民等へのアンケート調査

凡例：「・」不足しているもの 「→」詳細な内容 「▲」困りごと 「☆」具体的なアイデア

テーマ９．歴
史や文化を尊
重するまち

【導入機能・施設（30件）】

・図書館（14件）

・文化施設（10件）

・教育・学習施設（大学や専門学校など）（5件）

テーマ８．
世界各地から
人が集まり交
流が生まれる
まち

【導入機能・施設（3件）】

・特技をサポートする設備

・スポーツ団体や文化系クラブなどが合宿できる場所

・中小企業のスタートアップを援助する施設

具体的に西淡路・淡路地域に、不足していると感じるもの（抜粋）
※ 自由回答、5件以上回答のあったもの+詳細意見等を掲載
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Q５．活用にあたって必要な施設・機能、サービス

N＝692

回答
件数

回答
割合

大学・専門学校等の教育施設 71 10.3%
子育て支援施設（保育園・幼稚園など） 126 18.2%
住宅（賃貸住宅・戸建住宅等） 30 4.3%
社宅・寮 3 0.4%
スーパーやコンビニ等の商業施設 110 15.9%
ドラッグストア・薬局 29 4.2%
高齢者住宅・福祉施設 108 15.6%
障がい者施設 21 3.0%
クリニックや病院 57 8.2%
スポーツ・フィットネス 159 23.0%
カフェ・レストラン 91 13.2%
ものづくり等の体験施設 79 11.4%
企業やワークスペース 12 1.7%
コミュニティ・地域活動の拠点 215 31.1%
子どもの遊び場 206 29.8%
文化・生涯学習機能 120 17.3%
観光交流・宿泊 16 2.3%
公園・広場 165 23.8%
農園 39 5.6%
その他 56 8.1%
無回答 15 2.2%
回答数 692 100.0%

※主なもの３つまで回答
※25％を超える回答を赤で、20％以上を超える回答を青で囲っている。
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Q5．
活用にあたって必要な施設・機能、サービス：その他回答56件（8.1％）の内訳

＜整理方法＞

①得られた回答は、「施設・機能」と「サービス」に基づいて分類。

②複数の内容が書かれている回答は、回答内容を分割して整理・分類。

③類似する回答は、極力同じ回答として整理したうえで、回答数をカウント。

④具体的な意見があったものは にて詳細を表示

※自由回答
※5件以上回答のあったものを赤字で記載



21

【結果】地域住民等へのアンケート調査

凡例：「・」必要な施設・機能、サービス 「▲」困りごと 「☆」具体的なアイデア

・グラウンド（14件） ・図書館（7件） ・体育館（4件）

・地域活動の拠点（4件）

・劇場、映画館（3件） ・ペットと楽しめる場所（3件）

・高齢者施設（2件） ・高齢者用の体育施設（2件）

・複合型の施設（2件） ・ショッピングモール（2件）

・子どもの居場所（2件） ・市営駐車場 ・納骨堂 ・キャンプ場

・スケートボード場 ・老人福祉センター

☆週末にフリーマーケット等の地域活性化。
☆習い事の練習場所

▲老人福祉センターの老朽化がひど
い。

【施設・機能】

Q5．
活用にあたって必要な施設・機能、サービス：その他回答56件（8.1％）の内訳

※自由回答
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【結果】地域住民等へのアンケート調査

凡例：「・」必要な施設・機能、サービス 「▲」困りごと 「☆」具体的なアイデア

・現状の利用形態の維持（7件）

・民間売却の反対（4件）

・現状地域のために利用したい。

・起業支援

☆現状通り地域住民に開放してほしい。

▲民間に頼ると利用料金が高くて一部の人しか利用できない。

【サービス】

Q5．
活用にあたって必要な施設・機能、サービス：その他回答56件（8.1％）の内訳

※自由回答
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Q5．活用にあたって必要な施設・機能、サービス（年代別）
※主なもの3つまで回答

※40％を超える回答を赤で、30％を超える回答を青で囲っている N＝692
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回
答
数

10代以下
・20代

10 14 1 1 17 0 1 2 1 18 10 5 2 29 20 10 2 17 1 4 1 69

14.5% 20.3% 1.4% 1.4% 24.6% 0.0% 1.4% 2.9% 1.4% 26.1% 14.5% 7.2% 2.9% 42.0% 29.0% 14.5% 2.9% 24.6% 1.4% 5.8% 1.4%100.0%

30代
・40代

14 32 8 1 34 16 5 5 9 70 28 20 4 68 103 30 5 58 13 25 1 228

6.1% 14.0% 3.5% 0.4% 14.9% 7.0% 2.2% 2.2% 3.9% 30.7% 12.3% 8.8% 1.8% 29.8% 45.2% 13.2% 2.2% 25.4% 5.7% 11.0% 0.4%100.0%

50代
・60代

27 48 14 1 40 9 37 4 20 39 24 24 4 68 52 41 4 49 12 15 1 209

12.9% 23.0% 6.7% 0.5% 19.1% 4.3% 17.7% 1.9% 9.6% 18.7% 11.5% 11.5% 1.9% 32.5% 24.9% 19.6% 1.9% 23.4% 5.7% 7.2% 0.5%100.0%

70代以上
20 30 6 0 18 4 65 10 27 31 28 28 2 49 30 39 5 41 13 11 12 183

10.9% 16.4% 3.3% 0.0% 9.8% 2.2% 35.5% 5.5% 14.8% 16.9% 15.3% 15.3% 1.1% 26.8% 16.4% 21.3% 2.7% 22.4% 7.1% 6.0% 6.6%100.0%

無回答
0 2 1 0 1 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 0 1 0 3

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%100.0%

合計
71 126 30 3 110 29 108 21 57 159 91 79 12 215 206 120 16 165 39 56 15 692

10.3% 18.2% 4.3% 0.4% 15.9% 4.2% 15.6% 3.0% 8.2% 23.0% 13.2% 11.4% 1.7% 31.1% 29.8% 17.3% 2.3% 23.8% 5.6% 8.1% 2.2%100.0%
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Q6．東淀川区西部地域バリアフリーまちづくり構想で位置付けている
まちづくりの９つのテーマのうち、｢もと西淡路小学校跡地｣の活用
で重視したいテーマ

32.1%

43.8%

35.4%

14.9%

45.4%

26.9%

31.9%

5.8%

5.6%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

第三の居場所づくり・孤独を作らない

子育てがしやすい・子どもの孤食をなくす

高齢者が安心して暮らせる

誰にもやさしいユニバーサルデザイン

楽しい地域活動ができる

人と人をつなぐ垣根を越えた関係

多様な世帯にとって住みよい住環境

世界各地から人が集まり交流が生まれるまち

歴史や文化を尊重するまち

無回答

回答件数 回答割合

第三の居場所づくり・孤独
を作らない

222 32.1%

子育てがしやすい・子ども
の孤食をなくす

303 43.8%

高齢者が安心して暮らせる 245 35.4%

誰にもやさしいユニバーサ
ルデザイン

103 14.9%

楽しい地域活動ができる 314 45.4%

人と人をつなぐ垣根を越え
た関係

186 26.9%

多様な世帯にとって住みよ
い住環境

221 31.9%

世界各地から人が集まり交
流が生まれるまち

40 5.8%

歴史や文化を尊重するまち 39 5.6%

無回答 23 3.3%

回答数 692 100.0%

N＝692

※主なもの3つまで回答
※40％を超える回答を赤で、30％を超える回答を青で囲っている
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N＝692

第三の居場所
づくり・孤独
を作らない

子育てが
しやすい・
子どもの孤食
をなくす

高齢者が安心
して暮らせる

誰にもやさし
いユニバーサ
ルデザイン

楽しい地域活
動ができる

人と人をつな
ぐ垣根を越え
た関係

多様な世帯に
とって住みよ
い住環境

世界各地から
人が集まり交
流が生まれる
まち

歴史や文化を
尊重するまち

無回答 回答数

10代以下・20代
18 31 6 11 45 12 13 8 8 1 69

26.1% 44.9% 8.7% 15.9% 65.2% 17.4% 18.8% 11.6% 11.6% 1.4% 100.0%

30代・40代
60 123 30 39 125 61 62 8 8 0 228

26.3% 53.9% 13.2% 17.1% 54.8% 26.8% 27.2% 3.5% 3.5% 0.0% 100.0%

50代・60代
76 98 85 34 77 57 83 16 10 7 209

36.4% 46.9% 40.7% 16.3% 36.8% 27.3% 39.7% 7.7% 4.8% 3.3% 100.0%

70代以上
67 48 123 18 65 56 62 8 12 15 183

36.6% 26.2% 67.2% 9.8% 35.5% 30.6% 33.9% 4.4% 6.6% 8.2% 100.0%

無回答
1 3 1 1 2 0 1 0 1 0 3

33.3% 100.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

合計
222 303 245 103 314 186 221 40 39 23 692

32.1% 43.8% 35.4% 14.9% 45.4% 26.9% 31.9% 5.8% 5.6% 3.3% 100.0%

Ｑ６.  東淀川区西部地域バリアフリーまちづくり構想で位置付けている
まちづくりの９つのテーマのうち、｢もと西淡路小学校跡地｣の活
用で重視したいテーマ（年代別）
※主なもの3つまで回答
※60％を超える回答を赤で、50％を超える回答を青で囲っている


